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 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 
 

 



 

 

 باشد؟ یل نمیفرانسیف دیر جزء وظایز ینه هایک از گزیکدام-1

 ربکسیگ یش گشتاور خروجیافزا -الف

 ربکسیگ یکاهش گشتاور خروج -ب

 چیتغییر دور چرخ ها در سر پ -ج

 گاردان به پلوس ها یروین یدرجه ا ۹۰ر جهت ییتغ -د

 رد؟یگ یانجام م یقیچ ها به چه طریم دور چرخ ها در سر پیتقس-2

 کند.یگر اضافه میکند و به همان مقدار به چرخ د یک چرخ را کم میهرزگرد، تعداد دور  یله چرخ دنده هایبه وس -الف

 کند. یم میتنظ سر پلوس، تعداد دور هر دو چرخ را به اندازه یله چرخ دنده هایبه وس -ب

 کند. یگر اضافه میکند و به همان مقدار به چرخ د یک چرخ را کم میسر پلوس، تعداد  یله چرخ دنده هایبه وس -ج

 کند. یم میک اندازه تنظیهرز گرد، تعداد دور هر دو چرخ را به  یله چرخ دنده هایبه وس -د

 ل شده است؟یشکت ییر انتقال قدرت از چه قسمتهایل محرک عقب مسیدر اتومب-3

 لیفرانسیربکس، گاردان و دیموتور، گ -الف

 ل، پلوس و چرخهایفرانسیربکس، گاردان، دیموتور، کلاچ، گ -ب

 لیفرانسیربکس، گاردان و دیگ -ج

 هرزگرد و چرخها یل، دنده هایفرانسیربکس، گاردان، دیموتور، گ -د

 ل شده است؟یکتش ییر انتقال قدرت از چه قسمتهایل محرک جلو مسیدر اتومب-4

 لیفرانسیربکس، گاردان و دیموتور، گ -الف

 ل، پلوس و چرخهایفرانسیربکس، گاردان، دیموتور، کلاچ، گ -ب

 ل و پلوس هایفرانسیر بکس، دیگ -ج

 ل و چرخهایفرانسیربکس، گاردان، دیگ -د

 محرک با هم برابر است؟ یر دور چرخ هایک از حالات زیدر کدام-5

 میدر حرکت مستق -الف

 در گردش به راست -ب

 در گردش به چپ -ج

 هنگام دور زدن -د

 ست؟یل چیفرانسیل در دیون و کرانوینیوظیفه دنده پ-6

 چ بزند.یاز چرخ خارج پ یچ دور کمتریشوند که چرخ داخل پ یباعث م -الف

 دور بزنند. یچها به نسبت مساویشوند که هر دو چرخ در سرپ یباعث م -ب

 دهند. یر جهت مییدرجه تغ ۹۰و  یافق یرویرا به ن یعمود یروین -ج

 ابد.یش یل را کاهش داده تا دور چرخ افزایفرانسیبه د یگشتاور ورود -د

 ست؟یل چیفرانسیل در دیوظیفه دنده پنیون و کرانو-7

 دهد. یش و گشتاور آن را کاهش میربکس را افزایاز گ یدور ورود -الف

 کند. یچ را کمتر میو دور خارج پ شتریچ را بیچ ها دور چرخ داخل پیدر سر پ -ب

 دهد. یربکس را بدون تغییر انتقال میاز گ یدور ورود -ج

 دهد. یش میل داده و گشتاور را افزایربکس را تقلیاز گ یدور ورود -د

 کان چند عدد است؟یمحرک عقب مثل پ  یل معمولیفرانسیک دی ینگ هایتعداد چرخ دنده ها و تعداد بلبر-8



 

 

 2و  6 -الف

 4و 4 -ب

 4و 6 -ج

 2و  ۹ -د

 ست؟یل چیفرانسینگ دیوظیفه دنده هرزگردها در هوز-۹

 لیفرانسیربکس به دیاز انتقال ضربه گ یریجلوگ -الف

 ش گشتاوریکاهش دور و افزا -ب

 چهایکردن دور دو چرخ محرک در پ یمساو -ج

 چهایجاد اختلاف دور دو چرخ محرک در پیا -د

ل یمحرک عقب اتومب یر درباره چرخ های( است کدام مطالب زیر منحنیک جاده )مسیچ یل در حال عبور از پیک اتومبی-1۰

 مذکور درست است؟

 چ است.یشتر از تعداد دوران چرخ خارج پیچ بیتعداد دوران چرخ داخل پ -الف

 چ است.یشتر از تعداد دوران چرخ داخل پیچ بیتعداد دوران چرخ خارج پ -ب

 چ است.یابر از تعداد دوران چرخ خارج پچ بریتعداد دوران چرخ داخل پ -ج

 جاده دارد. یل سرعت خودروو زاویة انحنایاز قب یبه عوامل مختلف یچ بستگیتعداد دوران چرخ داخل وخارج پ -د

 ابد.ی یل دور ........ و گشتاور ................ میفرانسیدر د-11

 شیافزا -کاهش -الف

 کاهش -ش یافزا -ب

 شیافزا -ش یافزا -ج

 کاهش -کاهش  -د

 ست؟یل چیفرانسین دنده دینام بزرگتر-12

 ونینیدنده پ -الف

 لیدنده کرانو -ب

 یدنده دشل -ج

 دنده سر پلوس -د

 د؟ینما یم یریچ جلوگیل در سر پیل از چپ شدن اتومبیفرانسیکدام چرخ دنده ها در د-13

 ونینیدنده پ -الف

 لیدنده کرانو -ب

 هرزگرد یدنده ها -ج

 لوسدنده سر پ -د

 چرخند؟ یخود م یچه موقع دنده هرزگرد در جا-14

 میجاده مستق یدر حرکت رو -الف

 نیادیچ ها و میدر سر پ -ب

 ض دندهیهنگام تعو -ج

 هنگام دنده عقب رفتن -د

 ست؟یل چیفه کرانویوظ-15



 

 

 کند. یل میتبد یو سرعت کمتر یشتریب یرویبا ن یدرجه ا ۹۰ر جهت ییگاردان را با تغ یحرکت دوران -الف

 کند. یگاردان را به پینیون منتقل م یحرکت دوران -ب

 کند. یمنتقل م یکمتر یرویو ن یشتریگاردان را به پلوس ها با سرعت ب یحرکت دوران -ج

 رساند. یش داده و به پلوس ها میگاردان را دو برابر افزا یحرکت دوران -د

 کدام است؟ یرسوا یل هایل اتومبیفرانسیمعمولا روغن مورد مصرف در د-16

 SAE 3۰ -الف

 SAE 4۰ -ب

 SAE 7۰ -ج

 SAE 14۰ -د

 دهد؟ یل را نشان میفرانسیشکل مقابل چه نوع چرخ دنده در د-17

                                                                                                         
 ساده یمخروط یچرخ دنده ها -الف

 یچیمارپ یمخروط یچرخ دنده ها -ب

 یدیوئیپیه یمخروط یچرخ دنده ها -ج

 یچیمارپ یحلزون یچرخ دنده ها -د

 کدام است؟ یدیوئیپیه یل هایفرانسیب دیمعا-18

 .رندیل با هم درگیک دندانه کرانویک دندانه پنیون و یفقط  -الف

 د از روغن مخصوص استفاده شود.یبا -ب

 کرد. یاد رانندگیتوان با آنها با سرعت ز ینم -ج

 ستم پوسته اکسل بلندتر خواهد شد.ین سیدر ا -د

 شود؟ یچ میر پیک از قطعات زیل به کدام یل محرک عقب، دنده کرانویدر اتومب-1۹

 یکله گاو -الف

 نگیهوز -ب

 ون محرکینیپ -ج

 وسه اکسل -د

 ؟ یدیپوئیه یل هایفرانسید در-2۰

 ک راستا قرار دارند.یل در یون و کرانویمحور پن -الف

 ل قرار دارد.یمحور پنیون بالاتر از محور کرانو -ب

 ل قرار دارد.ین تر از محور کرانوییمحور پنیون پا -ج

 ل هم محور هستند.یپنیون و کرانو -د

 چگونه است؟ یسوار یخودروهال یفرانسیون در دیل به دنده پنینسبت دنده کرانو-21

 است. 1به  4 -الف

 است. 1به  6 -ب



 

 

 است. 1به  7 -ج

 است. 1به  ۹ -د

 زند؟ یل چند دور میدور بچرخد دنده کرانو 6که پنیون  یباشد ، وقت 3:1ل اگر نسبت دنده ها یفرانسیدر د-22

 ک دوری -الف

 دودور -ب

 سه دور -ج

 چهار دور -د

 شود؟ یله کدام چرخ دنده انجام میبه وسل یفرانسیل دور در دیتقل-23

 پنیون -الف

 کرانویل -ب

 هرز گردها -ج

 ها یدشل -د

 عدد باشد تقلیل دور چگونه است ؟  7پنیون  یعدد و تعداد دندانه ها 4۹ل یکرانو یاگر تعداد دندانه ها-24

 است. 1با  ۹ -الف

 است. 1به  7 -ب

 است. 1به  ۹2/7 -ج

 است. 1به  25/۹ -د

 باشد؟ یت را دارا مید کدام مزیوئیپیل نوع هیانسفرید-25

 ش گشتاور در دو مرحلهیافزا -الف

 کاهش ارتفاع موتور و گاردان -ب

 لیفرانسیکاربرد روغن موتور در د -ج

 لیهم محور بودن پنیون و کرانو -د

 ر داد؟ییتوان تغ یل را چگونه مین پنیون و کرانویب یزان خلاصیم-26

 لیکرانو یورمح ییبا جابه جا -الف

 پنیون یشانیاز سطح پ یبا براده بردار -ب

 لیاز سطح تماس کرانو یبا براده بردار -ج

 لیکرانو یسطوح دندانه ها یبا سنباده کار -د

 کنند؟ ین میگزیصورت زوج هم جا -از فقط به یل در صورت نیفرانسیر کامل دیل را پس از تعمیچرا پنیون و کرانو-27

 ماند. یصورت است که نسبت انتقال دقیقا ثابت م نیرا فقط در ایز -الف

 ن محور محرکه و محور متحرک را حفظ کرد.یتوان فاصله بین صورت است که میرا در ایز -ب

 ست.یل نیفرانسیبه بالانس شدن مجموعه د یاجین صورت احتیرا در ایز -ج

 افت.یدست  یدگییسر و صدا و بدون سا یتوان به حرکت ب ین صورت میرا فقط در ایز -د

 گر است؟یکدیل با یون و کرانویپین یر نشان دهنده سطح انتقال مطلوب دندانه هایز یک از شکل هایکدام-28



 

 

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 باشد؟ ینه میل کدام گزیپینیون و کرانو یریطریقه صحیح درگ-2۹

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 کند؟ ین مییز را تعیمهره پنیون چه چ یگ دارد، سفتنیل محرک عقب، پنیون محرک واشر تنظیم بین بلبریدر اتومب-3۰

 چرخ دنده یتماس دندانه ها یالگو -الف

 دنده پنیون یافق یخلاص -ب

 لیدنده کرانو یافق یخلاص -ج

 ش بار بلبرینگ پنیونیپ -د

 مجاز آن چقدر است؟ یو پس زن یست و مقدار خلاصیچ یایشکل مقابل گو-31



 

 

                                                                                                         
 متر یلیم ۰/18تا  ۰/13پنیون  یو پس زن یش خلاصیآزما -الف

 متر یلیم ۰/25تا  ۰/3ل یکرانو یو پس زن یش خلاصیآزما -ب

 متر یلیم ۰/2۰تا  ۰/۰5دنده هرزگردها یو پس زن یش خلاصیماآز -ج

 متر  یلیم ۰/18تا  ۰/13ل یکرانو یو پس زن یش خلاصیآزما -د

 شود ؟ یز میشل شدن مهره پنیون باعث چه چ-32

 شود. یجاد صدا در هنگام ترمز کردن و رها کردن پدال ترمز میا -الف

 شود. ین و رها کردن پدال گاز مجاد صدا در حرکت، هنگام شروع گاز دادیا -ب

 شود. یجاد صدا در گرفتن یکنواخت گاز میا -ج

 شود. یجاد صدا در سرعت یکنواخت میا -د

 ست؟یل چیفرانسیون در دیعلائم شل بودن مهره پن-33

 م است.یتقه زدن در جاده مستق -الف

 چ ها است.یتقه زدن در سر پ -ب

 تقه زدن هنگام رها کردن پدال کلاچ -ج

 تقه زدن هنگام دنده عقب رفتن -د

 ص است؟یل چگونه قابل تشخیفرانسیل در دیون و کرانویپن یم دنده هایزان بودن تنظیمعمولا نام-34

 شود. یل بلند میفرانسیزوزه د یبا خلاص کردن دنده و رها کردن پدال گاز صدا -الف

 شود. یزوزه قطع م ل بلند شده و با رها کردن پدال گازیفرانسیبا گاز دادن زوزه د -ب

 شود. یل بلند میفرانسیزوزه د یهنگام ترمز گرفتن با سرعت بالا صدا -ج

 شود. یل صدا کم میاد بوده و با سرعت گرفتن اتومبیل زیفرانسیزوزه د یدر اول حرکت صدا -د

 ست؟یل چیفرانسیسر پلوس در د یوظیفه دنده ها-35

 نگ است.یل گشتاور هوزیتقل -الف

 نگ است.یاور هوزش گشتیافزا -ب

 چ ها است.یامکان اختلاف دور چرخ ها در سر پ -ج

 نگ به چرخها است.یانتقال دور و گشتاور هوز -د

 باشد؟ یل نمیفرانسیل در دیون و کرانویپن یدنده ها یم خلاصیتنظ یر راه هایز ینه هایک از گزیکدام-36

 نگیم توسط مهره چاکنت دو طرف هوزیتنظ -الف

 هره ته فلانچ پنیونم توسط میتنظ -ب

 نگیدو طرف هوز یمگذاریق شیم از طریتنظ -ج

 ونیپن ینگ هایبلبر یمگذاریق شیم از طریتنظ -د

 ست؟یون و کاسه نمد چرخ چیعلت زود به زود خراب شدن کاسه نمد پن-37



 

 

 ل کم است.یاد پنیون و کرانویز یریدرگ -الف

 ل گرفته شده است.یفرانسید یه هوایچ تخلیپ -ب

 دارد. یش از حد خلاصیل بیفرانسینگ دیهوز -ج

 هرزگرد سفت هستند. یدنده ها -د

 کند؟ یجاد میرا ا یبینگ چه عیهوز یشافت رو یا گشاد شدن جایشافت دنده هرز گردها  یخوردگ-38

 گردد. یعقب م یدر چرخها ییک سایجاد لاستیباعث ا -الف

 شود. یل میفرانسیدن دیباعث زوزه کش -ب

 شود. یقه در اول حرکت و هنگام رها کردن پدال گاز مجاد تیباعث ا -ج

 شود. یچ ها میل در پیدن اتومبیاز راحت چرخ یریجلوگ -د

 افتد؟ یم یهرز گرد خورد شوند چه اتفاق یاگر دنده ها-3۹

 کند. یل اصلا حرکت نمیاتومب -الف

 رود. یدنده اصلا جا نم -ب

 شود. یک طرف منحرف میل به یم اتومبیدر حرکت مستق -ج

 چد.یپ یم یچ ها به سختیل در سر پیاتومب -د

 شود؟ یل چگونه میببرد حرکت اتومب یلیاتومب یاز پلوس ها یکیاگر -4۰

 چرخد. یل به دور خود میاتومب -الف

 کند. یل با نصف سرعت حرکت میاتومب -ب

 کند. یل حرکت نمیاتومب -ج

 کند. یگر حرکت میل به کمک پلوس دیاتومب -د

 شود؟ ی، توان از کدام طریق بخش جعبه دنده خارج میل سرخود دستیفرانسیدنده ددر جعبه -41

 دنده پنیون -الف

 دنده کرانویل -ب

 شاه دنده -ج

 ریدنده ز -د

 شود؟ یلومتر کجا نصب میل سرخود، دنده کیفرانسیدر جعبه دنده د-42

 جعبه دنده یشافت خروج یرو -الف

 نگینگ و پوسته هوزیبین بلبر -ب

 ونینیپ یرو -ج

 پلوس و چرخ سمت شاگرد -د

 ، پلوس از تحمل وزن خودرو آزاد است؟یاتاقان بندیدر کدام نوع -43

 مه شناورین -الف

 تمام شناور -ب

 سه چهارم شناور -ج

 یکپارچه -د

 ل شده است؟یتشک یاز چه بخشهائ« لیفرانسید»ا اصطلاحا یجعبه دنده تعادل ساز -44

 ت اکسلزم محرکه اکسل و شفیمکان -الف



 

 

 طانک تعادل سازیجعبه دنده مقسم و ش -ب

 زم محرکه اکسل و جعبه دنده تعادل سازیمکان -ج

 زم محرکه اکسل و جعبه دنده مقسمیمکان -د

 ست؟یچ یبرا یخط یزم محرکة اکسل در موتورهایمکان-45

 ش گشتاوریدرجه و افزا ۹۰به اندازه  یر جهت حرکت چرخشییتغ یبرا -الف

 تحرک چرخها ین برایتعداد دور و همچنش یافزا یبرا -ب

 محرک یچرخها یکنواخت گشتاور بر رویع یتوز یبرا -ج

 جاده یچهایحفظ تعادل تعداد دور چرخها در پ یبرا -د

 ر داد؟ییتغ ۹۰"ل گاردان را تحت زاویة یم یتوان جهت حرکت چرخش یم یله ایبه چه وس-46

 یل و مخروطیله جعبه دنده دندانه مایبه وس -الف

 یل و حلزونیجعبه دنده دندانه ما -ب

 یو حلزون یله جعبه دنده مخروطیبه وس -ج

 یاره ایچ و جعبه دنده سیله جعبه دنده دندانه مارپیبه وس -د

 ل شده است؟یتشک ید خودروها از چه قطعاتیپوئیزم محرکة هیمکان-47

 و چرخ حلزون یحلزون -الف

 ل(ی)کرانو یو چرخدنده بشقاب یچرخدنده محرکه مخروط -ب

 هرزگرد یو چرخها یچرخدنده محرکه مخروط -ج

 محور اکسل یمخروط یهرزگرد و چرخها یچرخها -د

 د درست است؟یزم محرکة هیپوتیر در باره مکانیک از مطالب زیکدام-48

 است. یریاز دنده ها در حال درگ یکیشه یهم -الف

 فاده کرد.م هم استیدندانه مستق یتوان از چرخدنده مخروط یدر آن م -ب

 ندارند ... یچگونه خلاصیزم هیمکان یریدر حال درگ یدندانه ها -ج

 ستند.یک ارتفاع نیدر  یو چرخدنده بشقاب یچرخدنده محرکه مخروط یمحورها -د

 حدوداً چقدر است؟ یل وسائط نقلیه سواریفرانسیل دور در دینسبت تبد-4۹

 مستقیم 1:1نسبت  -الف

 به کاهش 2:1نسبت  -ب

 به افزایش 1:2 نسبت -ج

 به کاهش 4:1نسبت  -د

 ست؟یهم ارتفاع چ یل با محورهایون و کرانوینیزم پیسه با مکانیل مقابل در مقایون و کرانوینیزم پیت مکانیمعا-5۰

                                                                                                                                    
 ژه به کار برد.یک روغن جعبه دنده وید یبا -الف

 همراه است. یبلندتر یزم با سروصداین مکانیکار ا -ب

 است. یمحرکه کمتر یرویقادر به انتقال ن یبا ابعاد مساو -ج



 

 

 داشته باشد. ید قطر بزرگتریل بایو، کرانیبا توان مساو -د

 است؟ Gleasonسون ) یدندانه گل ید دارایپوئیزم محرکة هیک مکانیل یبرد که کرانو یتوان پ یچگونه م-51

 کسان است.یارتفاع دندانه در طول دندانه  -الف

 رون است.یشتر از قسمت بیضخامت دندانه در قست داخل ب -ب

 کسان است.یاخل رون و دیعرض دندانه در قسمت ب -ج

 رون بلندتر از قسمت و داخل است.یارتفاع دندانه و عرض دندانه در قسمت ب -د

 ست؟یچ یه برایل در وسائط نقلیفرانسیزم دیمکان-52

 درجه ۹۰ل گاردان به اندازه یر جهت دور مییتغ یبرا -الف

 زم محرکه چرخهایل ثابت مکانیحصول نسبت تبد یبرا -ب

 محرک یمتفاوت چرخها یتعادل دورها یبرا -ج

 لیفرانسیبه د یانتقال گشتاور از جعبه دنده اصل یبرا -د

 ل ندارند؟یفرانسیاج به دیچه نوع خودروها احت-53

 محرک عقب یسوار یخودروها -الف

 زم محرکه چهار چرخیبا مکان یبار یخودروها -ب

 کلتهایموتور س -ج

 محرک جلو یسوار یخودروها -د

 متفاوت دارند؟ یدورها یدروها در چه مواقعمحرکه در خو یچرخ ها-54

 ادیهنگام شروع حرکت با شتاب ز -الف

 جاده لغزنده یبر رو یهنگام ترمز کردن ناگهان -ب

 ت سطح جاده مربوط به هر دو چرخیفیجاده و اختلاف ک یچهایهنگام عبور از پ -ج

 جاده یچهایفقط هنگام عبور از پ -د

 ن باره درست است؟یر در ایک جاده است. کدام مطلب زیچ یور از په در حال عبیله نقلیک نوع وسی-55

 چرخد. یم یآهسته تر از چرخ داخل یچرخ خارج -الف

 چرخد. یم یآهسته تر از چرخ خارج یچرخ داخل -ب

 است. یشدهتوسط چرخ داخل یکمتر از مسافت ط یشده توسط چرخ خارج یمسافت ط -ج

 است یشده توسط چرخ خارج یر از مسافت طادتیز یشده توسط چرخ داخل یمسافت ط -د

 رخ خواهد داد؟ یجاده چه اتفاق یچهایل باشد، هنگام عبور از پیفرانسیه بدون دیله نقلیک وسیاگر -56

 شود. یده میده شده و سائیسطح جاده کش یچرخ داخل بر رو -الف

 د بچرخد .یادتر بایک دور زیچرخ خارج بالاجبار با  -ب

 ک توان مضاعف را انتقال دهد.ی یستیچرخ داخل با -ج

 چرخد. یچرخ داخل با دو برابر دور چرخ خارج م -د

 بدون استفاده است؟ یجعبه دنده تعادل ساز )مجموعه هوزینگ(در چه مواقع-57

 از چرخها بلغزد. یکیجاده لغزنده ،  یاگر هنگام حرکت بر رو -الف

 کنواخت حرکت کند.یت یفیک جاده و با کیح سط یکنواخت بر رویم و یه بطور مستقیله نقلیاگر وس -ب

 ر( گند.یاز چرخها فروکش )گ یکیک جاده نرم، ی یاگر هنگام حرکت بر رو -ج

 اد باشد.یجاده، قوس جاده ز یچهایاگر هنگام عبور از پ -د



 

 

ا انجام ر یچرخند. محور اکسل سمت چپ چه حرکت یکان میک دور در جهت پیل و محور اکسل سمت راست شکل و یکرانو-58

 دهد؟ یم

                                                                                                                        
 چرخد. یکان میک دور در جهت پی -الف

 چرخد. یکان میجهت پ م دریک دور و نی -ب

 چرخد . یکان میتعداد دو دور در جهت پ -ج

 چرخد. یکان میک دور برعکس جهت پی -د

 رود ؟ یزم انتقال قدرت به کار میچه نوع مکان یستم نشان داده شده شکل ، برایس-5۹

                                                                           
 یل جلو با موتور عرضیفرانسیزم دیمکان -الف

 زم موتور جلو و در وسطیمکان -ب

 یزم موتور جلو با موتور طولیمکان -ج

 یل عقب با موتور عرضیفرانسیزم دیمکان -د

 گر است؟یکدیدندانه ها با نشاندهنده سطح انتقال مطلوب  eتا a یک از شکلهایکدام-6۰

                                                                                           

 
 aشکل  -الف

 bشکل  -ب



 

 

 dشکل  -ج

 e ,cشکل  -د

 باشد؟ یر نمیر شدن جناح دندانه ها امکانپذیحالت درگ ر بهبودیک از موارد زیبا کدام-61

 دندانه یزان خلاصیر مییبا تغ -الف

 لیکرانو ییبا جا به جا -ب

 میر ضخامت واشر تنظییبا تغ -ج

 با گردش در دور بالا -د

 ش سطح انتقال درست  است؟یر در رابطه با آزمایک از موارد زیکدام-62

 رد.یگ یل انجام میوکران یش فقط بر روین آزمایا -الف

 رد.یگ یون انجام مینیپ یش فقط بر روین آزمایا -ب

 ک جهت دوران داد.ید در یون را فقط باینیپ -ج

 د ثابت باشد.یل بایون ، کرانوینیضمن چرخاندن پ -د

 کرد؟ یجعبه دنده روغنکار یرا با روغن معمول« Hypoidد یپوئیزم محرکة هیتوان مکان یچرا نم-63

 ش از حد مجاز است.یروغن مزبور ب یپوسته اکسل چرخها برا یمارا دیز -الف

 کند. یجعبه دنده در پوسته اکسل کف م یرا روغن معمولیز -ب

 ش از حد مجاز است .یروغن جعبه دنده ب یگر برایکدیوارده در سطح دندانه چرخدنده ها بر  یرا فشارهایز -ج

 از است.ین نییپا یروغن باگران روک یزم محرکه فوق به یمکان یروغنکار یرا برایز -د

 د درست است؟یپوئیر در مورد روغن هیک از موارد زیکدام-64

 د چقرمه بوده و در مقابل حرارت مقاوم هستند .یپوئیه یروغنها -الف

 باشد . یم SAE-5۰د یپوئیه یروغنها یدرجه گران رو -ب

 باشد. یم SGFا ی ATFد یپوئیه یگر روغنهاینام د -ج

 کنند. یم یریاد جلوگیلم روغن تحت بار زیبوده که از پاره شدن ف یمواد افزودن ید حاویپوئیه یروغنها -د

 شود؟ یاجرا م یشیدر شکل مقابل چه نوع آزما-65

                                                                                          
 ش سطح انتقال دندانهیآزما -الف

 جناح دندانه یزان خلاصیش میآزما -ب

 لیاتاقان کرانویزان اصطکاک یش میآزما -ج

 (یزان دور بودن )لنگیم یریاندازه گ -د

 شود؟ یاجرا م یشیدر شکل مقابل چه نوع آزما-66



 

 

                                                                                                       
 ش سطح انتقال دندانهیآزما -الف

 جناح دندانه یزان خلاصیش میآزما -ب

 ونینیم پیش تنظیآزما -ج

 لیم کرانویش تنظیآزما -د

 رد؟یگ یآنها انجام م یبر رو یشیل چه آزمایفرانسیل در دیون و کرانوینیپ یاژ نهائپس از مونت-67

 لیکرانو یشعاع یزان لنگیش میآزما -الف

 لیکرانو یمحور یزان لنگیش میآزما -ب

 گشتاور اصطکاکی یریبا اندازه گ ینگ غلتکیریم بلبیزان تنظیکنترل م -ج

 لیانوجناح دندانه کر یزان خلاصیم یریاندازه گ -د

ون را چند مرتبه در هر دو ینیل را با جوهر رنگ کرده و پیا کرانویون ینیپ یر سطوح دندانه هایز یشهایک از آزمایدر کدام-68

 چرخانند؟ یجهت م

 ش مربوط به سطح انتقال بار دندانهیدر آزما -الف

 یمخروط ینگ غلتکیریش تنش بلبیش مربوط به سنجش پیدر آزما -ب

 دندانه یزان خلاصیش مش سنجیدر آزما -ج

 دندانه ها یسطح یش سنجش زبریدر آزما -د

 ست؟یاین شکل مربوط به چ-6۹

                                                                                                       
 ونینیپ یاتاقان بندیستم یس -الف

 محور چرخها یاتاقان بندیستم یس -ب

 لیکرانو یاتاقان بندیستم یس -ج

 هرزگرد یچرخدنده مخروط یاتاقان بندیستم یس -د

 است؟ نادرستر ین زیک از عناویکدام-7۰



 

 

                                                                                  
 نگی= فلانچ کوپل 1قطعه  -الف

 قه داری= مهره  2قطعه  -ب

 لبه دار ی= واشر آب بند 3قطعه  -ج

 یمخروط ینگ غلتکیری= بلب4قطعه  -د

 کنند؟ یم ینگ نو را چگونه جاگذاریریببل یا داخل ینگهایض کرد. رید تعویشکل روبرو را با یغلتک ینگ هایریبلب-71

                                                                                                    
 شود. یمحور مربوطه مونتاژ م یه و سپس برروگراد سرد کرد یدرجه سانت -5۰مزبور را تا  ینگهایر -الف

 شود. یمحور الغزانده م یچکش بر رو یمزبور با ضربات نرم و متوال ینگهایر -ب

 شود. یآن پرس م یمربوطه رو ینگهایمحور را در وان روغن گرم کرده و ر -ج

 ود.ش یمحور جازده م یگرم کرده و رو یاجاق برق یا بر روینگها را در وان روغن یر -د

 ش کرد؟یدیفرانسیل را آزما  یاز بلبیرینگ غلتکیش تنش مورد نیتوان مقدار پ یچگونه م-72

 لریاتاقان توسط فی یمقدار خلاص یریبا اندازه گ -الف

 یریس اندازه گیطول قطعه توسط کول یریبا اندازه گ -ب

 کمتر، پس از محکم کردن مهره پینیون،توسط تر یگشتاور اصطکاک یریبا اندازه گ -ج

 یریدندانه توسط ساعت اندازه گ یزان خلاصیم یریبا اندازه گ -د

 ست؟یچ bدر شکل  2و  1فه قطعات یوظ-73

                                                                                                      
 لیفرانسید یآب بند -الف



 

 

 جناح دندانه یزان خلاصیم طول انتقال بار دندانه ها و میتنظ -ب

 R یمیر اندازه تنظییتغ -ج

 وارده به سطوح دندانه ها یطول یتحمل بارها -د

 یانجام م یزیبل از هرچستم محرکه اکسلها قیر هنگام مونتاژ سیش مشروحه زیا آزمای یریاندازه گ یش هایک از آزمایکدام-74

 شود؟

 لیکرانو یجانب یش لنگیآزما -الف

 ونینیپ یشانیل از سطح پیفاصله محور کرانو یریاندازه گ -ب

 لیکرانو یدندانه رو یزان خلاصیم یریاندازه گ -ج

 لیدور کردن کرانو یریاندازه گ -د

 ست؟یچ bدر شکل  3فه قطعة شماره یوظ-75

                                                                                                    
 ینگ مخروطیش تنش بلبریم پیتنظ -الف

 R یمیر اندازه تنظییتغ -ب

 نه هان دندایب یزان خلاصیم میتنظ -ج

 ونینیپ یش سطح گردشیزان فرسایکاهش م -د

 ر داد؟ییتوان تغ یل را چگونه میون و کرانوینین پیب یزان خلاصیم-76

 لیکرانو یمحور ییبا جابه جا -الف

 ونینیپ یمحور ییبا جابه جا -ب

 ونینیپ یشانیسطح پ یبا براده بردار -ج

 لیسطح تماس کرانو یبا براده بردار -د

 شود؟ یجناح دندانه استفاده م یزان خلاصیش میر جهت آزمایز یریل اندازه گیساک از ویکدام-77

 کرومتر داخل سنجیم -الف

 فیلر -ب

 سیکول -ج

 (یریاندازه گ یراپورتر )تکه ها -د

 ست؟یانگر چیدر شکل مشخص شده است ، نما  1که با شماره  یعدد-78



 

 

                                                                                                 
 شماره زوج -الف

 N/mm2به  یسطح یسخت -ب

 کرونینقشه به م Rمقدار انحراف از اندازه  -ج

 کرونیدندانه ها به م یزان خلاصیم -د

 انگرچیست ؟یل  مشخص شده است ، نمادر شک 2که با شماره  یعدد-7۹

                                                                                              
 دندانه ها به میکرون یمقدار خلاص -الف

 متریلینقشه به م R یطراح مقدار انحراف از اندازه -ب

 متریلیدندانه ها به م یزان خلاصیم -ج

 متریلینقشه به م T یمقدار انحراف از اندازه طراح -د

 ون( چقدر است؟ینیچرخدنده محرکه )پ یم نامیمتر است. مقدار اندازه تنظیلیم 5۹در شکل  برابر  R یاندازه طراح-8۰



 

 

                                                                                 
 58/85mm -الف

 58/۹6mm -ب

 8۹/۰4mm -ج

 5۹/873mm -د

 شود؟ یل داده میک زوج( تحویک مجموعه )یل به صورت یون و کرانوینیچرا پ-81

 شوند. یمد یب تولیگر جهت عملکرد مطلوب و بدون عیکدیک مجموعه وابسته به یرا آنها از طرف شرکت سازنده به صورت یز -الف

 شوند. یسطح ید سخت کاریگر بایکدیرا هر دو آنها با یز -ب

 کسان باشند .ید یرا استحکام مواد هر دو آنها بایز -ج

 رد .یگ یاد انجام میز ینصورت گردش آنها با خلاصیر ایرا در غیز -د

 شکل چقدر است؟ یجناح دندانه زوج چرخ دنده مخروط یمقدار خلاص-82

                                                                                        
 ۰/۰4mm -الف

 ۰/15mm -ب

 ۰/873mm -ج

 ۰/1۹mm -د

 کنند؟ ین میگزیرت زوج هم جااز فقط به صویل در صورت نیفرانسید یر کلیل را پس از تعمیون و کرانوینیچرا پ-83

 ماند . یقا ثابت مینصورت است که نسبت انتقال دقیرا فقط در ایز -الف



 

 

 ن محور محرکه و محور متحرک را حفظ کرد.یتوان فاصله ب ینصورت است که میرا در ایز -ب

 ست.یل نیفرانسیبه بالانس شدن مجموعه د یاجینصورت احتیرا در ایز -ج

 افت.یدست  یدگییسروصدا و بدون سا یتوان به حرکت ب یرت منصویرا فقط در ایز -د

 ل زوج هم. هستند؟یک کرانویون و ینیک پیبرد که  یتوان پ یچگونه م-84

 آنها یبودن حروف شناسائ یکیاز  -الف

 ک اندازه بودن طول دندانه آنهایاز  -ب

 ت آنهایبودن شماره زوج یکیاز  -ج

 کرنگ بودن علامت آنهایاز  -د

 شوند؟ یح داده میل ترجی( و کرانویون ) چرخدنده مخروطینیم پیر، جهت تنظیز یریل اندازه گیک از وسایامکد-85

 کرومتریم -الف

 ییفرمان دهان اژدر بازو -ب

 لوسکوپیلر و اسیف -ج

 یریساعت اندازه گ -د

 شود؟ یل حک میفرانسیون دینیپ یشانیبر پ یچه نوع اطلاعات-86

 دندانه یخلاصزان یشماره زوج و م -الف

 یمیزوج و مقدار اختلاف از اندازه تنظ ۀشمار -ب

 یشعاع یدندانه و مقدار لنگ یخلاص -ج

 و تعداد دندانه ها یمیمقدار اختلاف از اندازه تنظ -د

 چقدر است؟ ین سواریک خودرو ماشیل یون و کرانوینیپ ین دندانه هایب یمقدار خلاص-87

 میکرون 2تا  1 -الف

 میلیمتر۰/۰2تا    ۰/۰1 -ب

 میلیمتر ۰/2تا   ۰/1 -ج

 میلیمتر ۰/5تا  ۰/3 -د

 گردد؟ یدرجه م ۹۰رو به اندازه یر جهت نییل باعث تغیفرانسیدر د یچه عامل-88

 ونینیدنده پ -الف

 لیدنده کرانو -ب

 دنده هرز گرد -ج

 دنده پلوس -د

 باشد ؟ یل چه میفرانسیهرز گرد در د یفه دنده هایوظ-8۹

 باشدیل میکرانول دور یتقل -الف

 باشد ینگ میاد دور هوزیازد -ب

 باشد یچها میم دور چرخها در سر پیتنظ -ج

 ل به عقب را بر عهده داردیامکان حرکت اتومب -د

 باشد ؟  یل چه میفرانسید یکار اصل-۹۰

 م دور چرخ در جادهیتنظ -الف

 ادیز یرویاد و نیاد گاردان به دور زیل دور زیتبد -ب



 

 

 ش دوریو افزاکاهش گشتاور  -ج

 چ ها و کاهش دور گاردانیم دور چرخ در سر پیتنظ -د

 ست؟یل چیفرانسیفه دیوظ-۹1

 کاهش گشتاور -رو یق نیتفر -رو یض نیتعو -الف

 رویق نیتفر -رو یم نیتقس -ش گشتاور یافزا -ب

 رویق نیتفر -رو یکاهش ن -ش دور یافزا -ج

 رویم نیتقس -رو یکاهش ن -کاهش دور  -د

 د؟یا یبوجود م یل شل شده باشد چه مشکلیفرانسیون دینیهره پاگر م-۹2

 کند یجاد صدا میکنواخت ایدرسرعت  -الف

 کند یجاد صدا میبه هنگام ترمز کردن ا -ب

 زند یحرکت تقه م یدر ابتدا -ج

 ل نداردیفرانسیبه کار د یریتاث -د

 ست؟یل چیفرانسیعلت کم شدن روغن د-۹3

 واشر پوسته یخراب -کاسه نمد پلوس ها  یخراب -ون ینیکاسه نمد پ یخراب -الف

 لیون و کرانویم نبودن دنده پنیتنظ -ب

 سوپاپ هواکش یگرفتگ -ترک پوسته  -چها یشل بودن پ -ج

سوپاپ  یگرفتگ -ترک پوسته  -چها یشل بودن پ -واشر پوسته یخراب -کاسه نمد پلوس ها  یخراب -ون ینیکاسه نمد پ یخراب -د

 هواکش

 ست؟یشود علت چ یم صدا قطع میدهد و در جاده مستق یل صدا میفرانسیه دیچها از ناحیدر سر پ ییخودرو-۹4

 لیون و کرانوینین دنده پیب یلق -الف

 ن دنده هرزگرد و دنده پلوسیب یلق -ب

 ونینیپشت دنده پ یقوس یواشرها یدگییسا -ج

 لیواشر پشت کرانو یدگییسا -د

 دارد؟ یبه کدام عامل بستگل یفرانسیل دور در دیمقدار تقل-۹5

 ل گاردانیم یدور خروج -الف

 ل جعبه دندهینسبت تبد -ب

 ون و کراویلینیپ یتعداد دندانه ها -ج

 لیون و کرانوینیمدول چرخ دنده پ -د

 د ؟یآ یش میپ یرادیل مسدود شود چه ایفرانسیه گاز دیتهو یچنانچه مجرا-۹6

 ابد.ی یش میش چرخ دنده ها افزایسا -الف

 به وجود خواهد آمد. یر محل نصب کاسه نمد ها نشتد -ب

 شود . یجاد مین اییپا یصدا در دورها -ج

 شود . یجاد میبالا صدا ا یدر دورها -د

 م؟یکن یاستفاده م یله این ها از چه وسیدرآوردن پلوس اکثر ماش یبرا-۹7

 کش یپول -الف

 نگ کشیبلبر -ب



 

 

 پلوس کش -ج

 یپرس دست -د

 ل  .......یفرانسیده شود و دیهرزگرد بر یااگر محور دنده ه-۹8

 کند یخودرو در دور زدن چپ م -الف

 چرخد ین نمیک چرخ ماشی -ب

 کند یگر حرکت نمیخودرو د -ج

 م داردیخودرو حرکت مستق -د

 ر داد؟ییدرجه تغ ۹۰ل گاردان را به اندازه یم یتوان جهت حرکت چرخش یم یله ایبه چه وس-۹۹

 یو حلزون ینده مخروطستم دیله سیبه وس -الف

 چیو دنده ماپ یشانی، دنده پ یستم چرخ دنده ایله سیبه وس -ب

 یل و حلزونیستم دنده مایله سیبه وس -ج

 ونیل پنیکرانو یل و مخروطیستم دنده مایله سیبه وس -د

 ست؟یون نشانگر چیپن یدر رو 35وضربدر  ۹عدد -1۰۰

 اشدب یم ۹ل یو کرانو 35ون یپن یتعداد دنده ها -الف

 باشد ج یعدد م 35ل یو کرانو ۹ون یپن یتعداد دنده ها -ب

 دهد یون رانشان میل و پنیابعاد کرانو -ج

 مقدار لقی بین دنده پینیون و کرانویل و نیروی مورد نیاز جهت سفت کردن مهره پینیون -د

 د انجام داد؟یبا یل چه کاریفرانسیقبل از باز کردن د-1۰1

 باز کردن چرخها -الف

 نیکردن واسگاز یالخ -ب

 در آوردن کاسه نمدها -ج

 شل کردن مهره پلوس -د

 د انجام داد؟یبا یکان چه کاریل پیفراسیاده کردن دیجهت پ-1۰2

 جلو یبازکردن چرخها -الف

 عقب یبازکردن چرخها -ب

 چرخ و متعلقات آن یباز کردن توپ -ج

 عقب یازکردن چرخها-جلو یبازکردن چرخها -د

 م؟یاده کرد آن مطمئن شویل قبل از پیفرانسیب بودن دچگونه از خرا-1۰3

 صدا دادن بعداز حرکت خودرو یاز رو -الف

 صدا دادن قبل از حرکت خودرو یاز رو -ب

 قبل از دمونتاژ نمودن ید ظاهریبازد یازرو -ج

 وبیمشاهده قطعات بعد از مونتاژ نمودن قطعات مع یازرو -د

 د انجام داد؟یبا یکان چه کاریخودرو پ یواز ر یاده کردن کله گاویقبل از پ-1۰4

 ن و استفاده از خرکیزم یبلند کردن خودرو از رو -الف

 ر آکسل وبلند کردن خودرو و استفاده از خرکیز یزدن جک سوسمار -ب

 ن،باز کرد چرخها ،باز کرد ن روغن برگردان ودر آورد پلوسهایه واسکازیتخل -ج



 

 

 3و2موارد  -د

 باشند؟ یوب میده هرزگردها معم دنیفهم یچگونه م-1۰5

 میل در حرکت مستقیفرانسیدادن صدا از د -الف

 چهایل در سر پیفراسیصدا از د -ب

 یصدا در سر بالا -ج

 یبیصدا در سرا ش -د

 ست؟یض آنها چینگ چرخها بعد از تعوینگ بلبریروغن از کاسه نمد ها و اور یل نشتیدل-1۰6

 تاب آکسل عقب -الف

 برگردان وب بودن روغنیمع -ب

 ته روغنیسکوزینامناسب بودن و -ج

 لیفرانسیمسدود شدن هواکش د -د

 ست؟یل چیفرانسیدن دیعلت زوزه کش-1۰7

 نیکمبود واسکاز -الف

 لیفرانسید یدندها یش کلیفرسا -ب

 لیفرانسید یدندها یش کلیفرسا -نیکمبود واسکاز -ج

 تاب پلوسها -د

 ست؟یون چیدن  پنیعلت بر-1۰8

 یپدال بصورت ناگهان رها کردن -الف

 ین گلیاد در زمیبکسباد ز -ب

 2و1موارد  -ج

 ن نامناسبیواسکاز -د

 نمود؟ یل را قبل از دمونتاژ نشانه گذاریفرانسید ید کپه هایچرا با-1۰۹

 متفاوت یبه خاطر داشتن خارها -الف

 ح مونتاز نمودن آنهایبه خاطر صح -ب

 نمودنآنها یبه خاطر آبند -ج

 و بزرگ بود ن آنهابه خطر کوچک  -د

 ست؟یل چیفرانسید یز شدن دنده هایعلت ت-11۰

 نینامناسب بودن واسگاز -الف

 نیکمبود واسگاز -ب

 م نامناسب قطعاتیتنظ -ج

 تمام موارد -د

 م؟یل مطمئن شویفرانسیچگونه از شکستن د-111

 ل گاردان و حرکت نکردن خودرویدن میچرخ -الف

 خودرو یاز چرخها یکیدن یچرخ -ب

 ل گاردنیدن مینچرخ -ج

 لیتاب داشت کرانو -د



 

 

 د کنس آنها عوض شود؟یل نبایفرانسید ینهایچرا بعد از بازکردن بلبر-112

 لیفرانسیجاد صدا در دیر از ایبه خاطر جلو گ -الف

 ز کنسهایکسان نبودن سایبه خاطر  -ب

 ر کردن دنده پلوسهایر از گیبه خاطر جلو گ -ج

 لیفرانسیب برداشتن داز تا یریبه خاطر جلو گ -د

 شود؟ یل برسیفرانسید روغن دیبعداز چه مدت کار کرد موتور با-113

 لو متریک8۰۰۰ -الف

 لو متریک5۰۰۰۰ -ب

 لو متریک  1۰۰۰۰۰ -ج

 لو متریک2۰۰۰۰ -د

 ض شود؟یفرانسل تعوید روغن دیبعداز چه مدت کارکرد خودرو با-114

 لو متریک8۰۰۰ -الف

 لو ممتریک5۰۰۰۰ -ب

 لو متریک38۰۰ -ج

 لو  متریک48 -د

 باشد؟ یفرانسل میل روغن دیذ یک از روغنهایکدام-115

 SAE80W90 -الف

 SAE8W90 -ب

 SAE50 -ج

 SAE0 -د

 ست؟ین از چرخ عقب چیرون زدن روغن واسکازیعلت ب-116

 لیفرانسیهواکش د یگرفتگ -الف

 کاسه نمد چرخ ها یخراب -ب

 ن از حد معمولیاد بودن واسکازیز -ج

 ام مواردتم -د

 ست؟یل چیفرانسیعلت گرم کردن د-117

 پوسته آن باشد یرو یوجود آلودگ -الف

 نیکمبود واسگاز -ب

 لیفرانسیه دیشدن  سوراخ، تهوبسته -ج

 تمام موارد -د

 شود؟ یم یاندازه گسر یله چه ابزاریون به وسیل و پنین دنده کرانویب یلق-118

 کرو متریم -الف

 سیه مغناطیابا پ یکاتوریساعت اند -ب

 ه داریس پایکول -ج

 دهان اژدر -د

 د نصب نمود؟یبا یل در محل خود چه قطعه ایفرانسیبعد از نصب د-11۹



 

 

 میزن یپلوسها را جا م -الف

 میزن یکاسه نمد و پلوسهار ا جا م -ب

 م.یکن یم یسکاریکاسه نمد را جازده محل تماس محور را گر -ج

 م.یکن ینموده و پلوس را مونتاژ م یس کاریزنند و محل تماس پلو س را گر ین را چسب مآ یرونیکاسه نمد را جازده قسمت ب -د

 م؟یده یانجام م یل چه کاریفرانسین مرحله نصب دیبعدازآخر-12۰

 نید واسکازیبازد -الف

 ن تا اندازه مجاز به داخل آنیختن واسگازیر -ب

 جا زدن کاسه نمد -ج

 لازمبستن مهره پلوس به اندازه گشتاور  -د

 رد؟ید صورت گیبا یوب چه اقدامیل معیفرانسیل نو در محل دایفرانسیقبل از نصب د-121

 م.ینان حاصل کنیبه جاما نده اطم یز بودن داخل آکسل از براده هایاز تم -الف

 م.یکن یس کارید قبل از نصب گریفرانسل نورا باید -ب

 م.یزیر یل میفرانسین مناسب را در دیواسکاز -ج

 ندارد. یبه روغن کار یازیل پمپ ندارد نیل اویفرانسیچون د -د

 علامتWDست؟یخودروها نشانه چ یبرخ یبرو-122

 محرک جلو -الف

 محرک عقب -ب

 کیاتو مات -ج

 چهار چرخ محرک -د

 باشد؟ یمجاز دنده سر پلوس  چقدر م یلق-123

 متر یلیم۰/15تا ۰/۰5 -الف

 متر یلیم۰/۰5کمتر از  -ب

 باشد یمتر م یلیم۰/5۰شتر از یب -ج

 باشد یمتر م یلیم۰/۰1کمتر از -د

 ت شود؟ید رعایبا یون چه نکات اساسیمات پنیدر تنظ-124

 لیون نسبت به کرانویت پنیموقع -الف

 نگهایش بار بلبریپ -ب

 از نشت روغن یریجلو گ -ج

 2و1موارد  -د

 دد؟گر یدرجه م ۹۰رو به اندازه یر جهت نیل باعث تغیفرانسیدر د یچه عامل-125

 ونیدنده پن -الف

 لیدنده کرانو -ب

 دنده هرز گرد -ج

 دنده پلوس -د

 باشد؟ یل چه میفرانسیهرزگرد در د یفه دنده هایوظ-126

 باشد یل میل دور کرانویتقل -الف



 

 

 باشد ینگ میاد دور هوزیازد -ب

 باشد یچها میم دور چرخها در سر پیتنظ -ج

 امکان حرکت خودرو رابه عقب به عهده دارد -د

 ست؟یشود علت چ یم صدا قطع میدهدو در جاده مستق یل صدا میفرانسیه دیچها از ناحیدر سر پ یلیاتومب-127

 لیون و کرانوین دنده پنیب یلق -الف

 ن دنده هرزگرد و دنده پلوسیب یلق -ب

 ونیپشت دنده پن یقوس یواشرها یدگیسا ئ -ج

 لیواشر پشت کرانو یدگیسائ -د

 باشد؟ یل نمیفرانسیف دیر وظایک از موارد زیکدام -128

 اد دوریازد -الف

 رویر نیر مسیتغ -ب

 م دور چرخهایتفس -ج

 انتقال دور به پلوسها -د

 ست؟یدن پلوس به طور مکرر چیعلت  بر-12۹

 ف بودن پلوسیضع -الف

 ف بودن گاردانیضع -ب

 تاب داشتن آکسل -ج

 ونیکاسه نمد پن یخراب -د

 چقدر است؟ یک خودرو سواریل  یون و کرانویپن ین دندانه هایب یمقدار خلاص-13۰

 کرونیم 3تا 1 -الف

 متریلیم۰/۰2تا ۰/۰1 -ب

 متریلیم۰/2تا ۰/1 -ج

 متریلیم۰/5تا ۰/3 -د

 شود؟ یفرانسل بررسید روغن دیبعداز چه مدت کارکرد خودرو با-131

 لو متریک8۰۰۰ -الف

 لو ممتریک8۰۰۰۰ -ب

 لو متریک8۰۰ -ج

 لو  متریک8 -د

 شود؟ یل به پلوسها منتقل میکرانو یرویک از دندها نیفرانسل خودرو از طرق کدامیدر د-132

 ونیپن -الف

 یشلید -ب

 نگیهوز -ج

 نگیل هوزیم -د

 کنند؟ یلو گرم مترسفت میون را  چند کیمهره پن-133

 6 /2۰ -الف

 7/2۰ -ب



 

 

 15/2۰ -ج

 1/2۰ -د

 سازند؟ یم یمشکچرا رنگ پوسته آکسل و قطعات موتور را اکثرا به رنگ -134

 ع گرم شدن قطعاتیل جذب نور و سریبه دل -الف

 دهد یه گرما را از دست میاست که در سا ینکه تنها رنگیل ایبه دل -ب

 قطعات موتور یاز زنگ زدگ یریل جلو گیبه دل -ج

 دهد یبه قطعات موتور م یخاص یبایباشدز یم ینکه تنها رنگیل ایبه دل -د

 باشد؟ یل جلو در خودرو میفرانسیلائم درعیک از موارد زیکدام-135

 FWD -الف

 RWD -ب

 RPM -ج

 AWD -د

 باشد؟ ینودر هنگام مونتاز چقدر م ینگهایش بار بلبریمقدار پ-136

 لو گرمیک3/6تا    1/8 -الف

 لو گرمیک2/7تا 5/4 -ب

 لو گرمیک۰/6۰تا ۰/5۰ -ج

 لو گرمیگ1۰ -د

 ست؟یل چیفرانسید یر طرحهایچ حلزون ( نسبت به سایون نوع )چرخ حلزون و پیل و پنیت کرانویمز-137

 ش سرعتیل گشتاور افزایتقل -الف

 کسانیخروج گشتاور به چرخها به طور  -ب

 ش گشتاوریل سرعت افزایتقل -ج

 ساخت ساده قطعات -د

 شود؟ یفرانسل استفاده مید یبرا ینگیازچه نوع بلبر-138

 یسوزن -الف

 یغلطک -ب

 یساچمه کرو -ج

 یلغزش -د

 شود؟ یاستفاده م یبه پلوس از چه قطعه ا یکپارچه کردن توپی یبرا-13۹

 جفت مهره -الف

 لیاشپ -ب

 یواشر فنر -ج

 خار -د

 باشد؟ یم یکان ازچه طرحیل پینوع پلوس عقب اتو مب-14۰

 شناور -الف

 مه شناورین -ب

 ثابت -ج



 

 

 تمام شناور -د


